《装备环境工程》投稿须知
本刊采用网络投稿、审稿系统。请登陆www.eee-j.com，点击“作者登录”，进入投稿系统投稿。请作者牢记投稿时注册的账号和密码，该账号和密码是作者查询稿件处理状态的凭证。作者可以在同一注册账号下同时多次投稿，不必每次投稿时都进行注册。
1 出版道德准则
为了严肃学风，防范学术不端行为，切实提高本刊学术质量，请作者严格遵守出版道德准则：
1）文章内容应未发表过或未被其他公开出版物刊载过，请勿一稿多投、重复发表、拆分发表。
2）文章内容应为作者原创，数据真实可靠，不允许出现抄袭、剽窃、伪造或者篡改数据。对于文章中引用的部分，作者须标明引用，并在必要时征得许可。本刊在内审、终审以及网络首发阶段采用中国知网文献不端检测系统对来稿进行三次重复率检测，研究类论文的重复率须≤10%，综述类论文的重复率须≤15%，请注意已在中国知网公开的硕博论文包含在检测范围内。
3）文章署名作者及单位须真实，不允许出现不当署名：将对论文所涉及的研究有实质性贡献的人排除在作者名单外；将未对论文所涉及的研究有实质性贡献的人列入作者名单；投稿后，擅自在论文中加署或者删除作者姓名及单位；虚假标注作者信息；作者排名不能正确反映实际贡献。
4）文章署名所有作者均需对文章内容负责。
5）通讯作者须确保文章所有署名作者都同意文章发表及在文章中署名。
6）对于文章中可能涉及到的任何特定或者危险实验、材料等，作者须明确说明。
7）作者应保留文章的所有原始数据，必要时，备查。
8）作者须避免在文章中出现损害任何人的诽谤性陈述。
9）作者须声明与该文章有关的任何潜在利益冲突。
10）作者须注明该文章的所有研究经费来源。
本刊的编辑委员会、审稿人在稿件的评审过程中及发表后，若发现文章作者存在出版伦理伤害及学术不端行为，将开展调查取证工作，一经确认情况属实，将对该文章做撤稿处理，并且永远不再接收此作者的稿件。
2 征稿范围
本刊接收环境适应性设计与分析、环境及其效应、环境试验与评价、环境效应与防护、装备通用质量特性及寿命评估、装备环境工程管理领域的科学研究、新技术、新工艺等相关研究类论文和综述类论文。
本刊常设栏目：研究综述、环境适应性设计与分析、环境及其效应、环境试验与评价、环境效应与防护、装备通用质量特性及寿命评估、装备环境工程管理，请作者投稿时选择文章的对应栏目。
3 文章书写要求
文章应具有原创性、新颖性、科学性、重要性、趣味性和表述性，要求表达准确，文字简练，重点突出，数据真实，结论可信。
3.1 文章标题
要求简明且醒目，能确切反映全文主要内容，通常不超过20个字。尽量避免使用符号、简称、缩写及商品名等。各类文稿均须附英文题名，中英文标题应一致。
3.2 作者和单位
作者姓名列于文章标题下。署名为第一的单位应是稿件报道研究的知识产权所属单位。作者如系多单位，应分别注明单位全称。需中英文对照详细列出第一作者和通讯作者姓名、出生年份、性别、学历、职称、主要研究方向。
3.3 摘要和关键词
1）摘要。需附中英文摘要，中文摘要不少于300字。研究类文章中文摘要分目的、方法、结果和结论四个部分撰写，应尽量详细论述研究内容，列出主要数据，目的的撰写不能重复论文题目，应为进行本项研究的目的，而非研究的内容。英文摘要用过去时叙述研究，用现在时作结论。
2）关键词。在中英文摘要下面标引5～8个关键词。
3.4 正文
正文字数适宜。研究类论文应包括引言、实验方法、结果和讨论、结论。要求：论点清楚（通常指用以说明论题的观点）；论据确凿（指试验、测试数据、图、表等准确无误）；论证充分（指讨论、结果分析和机理探讨详而不累）；结论完整。
1）引言
需详细阐明本研究的理论依据和背景（即进行本研究的理由），概述国内外当前的研究状况，给出本研究的预期结果，给出直接相关参考文献，提出本文研究的先进性、创新性等等。叙述中意思要明确，语言要简练，不要包括论文的数据和结论（不要与文摘重复）。
2）实验
需与实验报告区分开，原则上不将仪器、药品单列章节，在实验过程中交代清楚即可。研究的基本过程应描述清楚，并引用相关文献。应保证研究的可靠性，并使读者可根据内容验证实验。
3）结果和讨论
在正文和图表中按逻辑顺序描述观察结果。遵循先见文后见图表的排列原则，图表不跨章节。图和表不要重复相同的数据，正文不要重复图表数据。图片要求清晰，分辨率不能低于300dpi。表和图以在正文中出现的先后顺序连续编号，图题、表题要求简洁（不详述实验条件）并中英文对照。坐标图要求有横纵坐标标目（标值的物理意义）及相应单位（国际单位制）；照片要求有标尺。如图、表引自他刊，应注明出处，并附版权所有者同意使用的书面材料。
文中涉及的名词术语需以全国自然科学名词审定委员会审定公布的相关名词为准。中外名词术语应使用全称，缩写首次出现时加括号注明。
文中涉及的计量单位需采用法定计量单位。涉及浓度的百分数需写清楚是什么百分数，如质量分数、摩尔分数、体积分数等。在一个组合单位符号的表示中只可以采用1条斜线的形式，如 mg/kg, mmol/L等表示，若有2个以上单位时，应采用负数幂的形式表示，如“ng/(kg·min)”可用 ng·kg-1·min-1，但不能用“ng/kg/min”表示，也不能写为“ng/kg·min-1。其他如：40~60%应为40%~60%；2×3 cm应写成2 cm×3 cm；“rpm”应写为“r/min”，浓度单位“M”应写成“mol/L”。
凡是可以使用阿拉伯数字且很得体的地方，均应使用阿拉伯数字。一系列数值的计量单位一致时，只在最末一个数值后标明单位即可，如5、10、15、20 mol/L。单位相同的量值范围，前一个量值单位可以省略，如3~6 kg。其他如：4×109~7×109或(4~7)×109，(25±1)℃。以百分数表示的均数±标准差应写作(40.5±0.6)%。分数则横写，如5/6。
统计学符号均用斜体，如P(概率)、r(相关系数)、ν (自由度)等。
4）结论
着重讨论本研究中创新和重要的发现，存在的不足，以及由实验结果得出的观点，不要重复在前言或结果部分的数据或其他资料。可推论这些发现的可能影响及进一步研究的意义，但需结合研究结果。
3.5 基金项目
若论文的研究项目为基金资助，请中英文对照注明基金项目名称和编号。
3.6 参考文献
应选用亲自阅读的近年内公开发表的期刊或图书等。采用顺序编码制，按文内引用先后编序，其序号标注于右上角方括号内。综述类参考文献一般不少于30条，研究类论文一般不少于20条，文末按引文顺序列出，编辑部有权对不合理或缺少的文献进行增减。原文是中文的，需同时著录英文（以原文中的英文为准），务必注意文献的准确性。著录格式如下：
(1)期刊: [编号]作者.文献题名[J].刊名,年,卷(期):起页-止页.
(2)专著: [编号]作者.文献题名[M].出版地:出版者,出版年:起页-止页.
(3)学位论文: [编号]作者.文献题名[D].出版地:出版者,出版年:起页-止页.
(4)论文集: [编号]作者.文献题名[C]//文集名.出版地:出版者,出版年:起页-止页.
(5)专利: [编号]专利拥有者.专利题名:专利国别,专利号[P].公告或公开日期(年月日).
(6)标准: [编号]标准编号,标准名称[S].
(7)电子文献: [编号]作者.电子文献题名[电子文献及载体类型标识].电子文献的出处或可获得地址,发表或更新日期/引用日期(任选).
作者不超过3位应全列出，姓名之间用逗号“,”隔开；4位以上作者应写出前3位作者，再“等”或“et al.”。英文文献中的作者姓名写法为：完整姓氏在前，名字在后。参考文献中的期刊刊名用标准全称。
4 稿件处理
   本刊稿件处理环节为：投稿→内审→同行评议→终审，均采用线上处理，不接受线下投稿。
作者登录本刊网站www.eee-j.com，注册账号后即可投稿，投稿后，可随时登陆网站查看稿件处理状态。投稿前，请作者认真阅读本投稿须知，一旦投稿，即被自动认为作者已阅读并已理解和接受“投稿须知”的内容和要求。投稿时，请作者务必认真填写文章及作者的真实信息，以不影响稿件的处理进度。
所有稿件均经2位以上同行专家审阅。编辑部有权对文稿进行必要的文字性删减。如不同意删改请事先申明。编辑部将在60天内通知作者稿件录、退处理意见。未收到通知者，请及时向编辑部查询。在此之前，请勿另投他刊。
5 保密要求
文章的所有作者须确保文章内容不涉及国家秘密、政治敏感信息等，如出现相关问题，作者须自行负责。
论文提交时，凡内容涉及有关武器装备型号等信息，或者知识产权所属单位为国防、航空航天、军事等单位，请务必一并提交本单位保密主管部门出具的论文不涉及国家秘密的证明。
6 著作权转让
投稿前，作者应仔细了解本刊“论文著作权转让协议”内容（在本刊网站的下载专区获取“论文著作权转让协议”）。一经投稿，本刊则默认作者已熟知本刊的“论文著作权转让协议”内容，并同意将其论文著作权中的修改权、复制权、发行权、信息网络传播权、翻译权、汇编权在全世界范围内转让给本刊。
作者在收到文章的录用通知后，请尽快提交所有署名作者签字生效的“论文著作权转让协议”，本刊收到协议后，安排文章的发表相关工作。
7 出版费用
   对已确定刊出的文章，本刊将收取发表服务费，发表服务费的收取标准为：1500元/篇。对于已刊出的文章，本刊将按照合适的方式支付一定稿酬。
8 稿件申诉
    作者对于文章的评审结果存在异议时，可向编辑部提出申诉。作者申诉时，请针对存在异议的评审意见，详细给出申诉原因。编辑部收到申诉后，组织专人核实问题，一旦确认申诉有效，将尽快安排稿件的第三方评审仲裁。
9 见刊时间
    本刊为月刊，每月25日定稿当期文章电子版数据，并提交给各数据库处理和付印。作者在各数据库检索到文章的时间以各数据库的数据处理时间为准，各数据库的正常数据处理周期为4～8周。
10 纸刊及文章全文的获取
作者可在见刊月的次月初收到赠送纸刊，纸刊的赠送标准为2本/篇文章。此外，作者还可以通过订阅的方式获取纸刊，订阅方式请见本刊网站的“征订”。
所有作者可以在本刊网站、维普网、万方数据知识服务平台免费获取本刊文章全文，同时，也可在中国知网获取本刊文章全文。
其他特殊情况，请联系编辑部，编辑部联系方式请见本刊网站的“联系我们”。
11 存档
本刊对近10年的纸刊及电子数据进行存档。
备注1：作者缴纳版面费后，都需及时在官网上进行版面费登记！！！
备注2：论文提交时，凡内容涉及有关武器装备型号等信息，或者知识产权所属单位为国防、航空航天、军事等单位，请务必一并提交本单位保密主管部门出具的论文不涉及国家秘密的证明！！！


